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U ono vrijeme: Ode Isus i povuče se u 
krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, 
Kanaanka iz onih krajeva, iziđe vičući: 
»Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! 
Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne 
uzvrati ni riječi. Pristupe mu na to učenici 
te ga moljahu: »Udovolji joj jer viče za 
nama.« On odgovori: »Poslan sam samo 
k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« 
Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: 

»Gospodine, pomozi mi!« On odgovori: 
»Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga 
psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali 
psići jedu od mrvica što padaju sa stola 
njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O 
ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude 
kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa.
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O ženo, velika je vjera tvoja!



Isuse, povukao si se u krajeve izvan ljudske 
vreve. Tamo nema Židova, poganski je to kraj. 
Imaš i ti pravo, Isuse, da se malo odmoriš. 
Nakon mnogih dana i tjedana zauzete 
aktivnosti i rada za dobro ljudi, nakon mnogih 
susreta i razgovora, pošto si tolike ozdravio 
i pomogao im, dolaziš, Isuse, sa svojim 
učenicima u ovaj pusti kraj da se odmoriš. Ali, 
i tu te poznaju i čekaju. Žena viče za tobom. 
Silno je prestrašena, jer gleda svoje vlastito 
dijete kako se muči, a ne može joj pomoći. 
Baš si joj dobro došao, Isuse. Ispada kako ti 
nemaš pravo na svoj odmor, na svoju osamu. 
Ne možeš ostati nezapažen, po strani. Otišao 
si od Židova jer si mislio da pogani još nisu 
čuli za tebe i da će biti mira.
Međutim, žena viče!
“Smiluj mi se, Gospodine, sine Davidov! Kći 
mi teško opsjednuta!” Baš te je Duh poslao, 
Gospodine. Upravo mi ti trebaš. Samo ti još 
možeš pomoći! Međutim, ti šutiš i ne reagiraš. 
Zašto, Isuse? Znaš kako je velika potreba ove 
žene, a nema joj niotkuda pomoći. Isuse, 
smiluj joj se!

Prepoznajem se, Isuse, u ovoj ženi. 
Sličnih situacija ima u životu svakoga 
od nas. Ima poteškoća, ima teških 
problema u kojima čovjek ne vidi 
izlaza. Tada si ti, Isuse, tu da čuješ i 
pohrliš u pomoć. Sam si, Isuse, rekao 
da dođemo k tebi kad smo opterećeni. 
Sam si nas pozvao k sebi kad smo 
žedni ili gladni istinskog kruha života. 
Sam si se ponudio, Isuse, da budeš 
Spasitelj u svim našim poteškoćama.
Zadivila te ustrajna vjera ove žene. 
Vjera ju je spasila. Vjerom je izmolila 
ono što je tražila. Njezina kći je 
slobodna od zlog duha. Osjećam, 
Isuse, da je upravo ta vjera problem 

u dubinama naših duša. Nemamo uvijek one 
vjere koja bi nas ohrabrila da zavapimo k tebi, 
da se ustrajno održimo u svojim molitvama. 
Brzo kapituliramo pomišljajući da ti nije stalo 
do nas. Klonemo na putu.
Često te ni ne primjećujemo u svojoj blizini. 
U ono vrijeme nisi mogao proći svijetom 
nezapažen, a sada te ostavljamo po strani, ne 
opažamo te i ni ne slutimo koliko si nam blizu!
Isuse, nauči nas primati od tebe i kruh sa stola 
i mrvice od stola. Nauči nas, Isuse, od tebe 
očekivati i jedno i drugo, jer i mrvica sa tvog 
stola dovoljna je da nahrani gladne čitavoga 
svijeta. Svu si svoju ljubav stavio u kruh i 
razlomio si ga da bude za sve dovoljno. Više 
nije nitko udaljen od tvoga stola, svatko ima 
pravo na tvoju ljubav, svatko ima pravo doći 
k tebi i nahraniti se kruhom života. Smiluj 
se, Gospodine, posebno onda kad nam je 
vjera u pitanju i ojači nam vjeru!

 fra Zvjezdan

GOSPODINE, POMOZI MI!



O ŽENO! VELIKA JE VJERA TVOJA!

Dvadeseta je nedjelja u vremenu kroz godinu 
i evanđeoski ulomak nas vodi u krajeve tirske 
i sidonske gdje se Isus sa učenicima povukao 
u osamu. No nisu oni sami, nazočimo susretu 
žene Kanaanke i Isusa, a tu su i učenici njegovi. 
Žena Kanaanka iz krajeva tirskih i sidonskih, 
dakle strankinja u odnosu na Isusa, traži od 
Isusa  pomoć, bolest je u pitanju - “Smiluj mi 
se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško 
opsjednuta!“, no ostaje bez odgovora, Ona ne 
odustaje, ne gubi nadu, viče za Isusom, ide 
za njim, uporna je i poslije kratkog ali tako 
snažnog  dijaloga s Isusom čuje spasonosne 
riječi: “O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti 
bude kako želiš.“ Isus prepoznaje vjeru i vjeru 
strankinje nagrađuje. Svjedoci smo jednog od 
izričaja vjere, vjere žene Kanaanke. Sjetimo 
se da smo prošle nedjelje razmišljali o vjeri 
Petra koji se po nesigurnom hodom po moru 
poklonio sa učenicima Gospodinu, a vidjeli smo 
i kako prorok Ilija traži Gospodina. To su različiti 
načini traženja, pronalaženja i iskazivanja vjere. 
Različiti su putovi do Gospodina, različiti su 
načini iskazivanja i dokazivanja vjere naše, ali 
je uvijek cilj pokazati i dokazati vjeru, postići cilj 

vjere jer samo vjera nas može spasiti. Različiti 
smo ljudi, zato mogu biti i različiti načini 
iskazivanja i dokazivanja vjere, ali bitno je i 
važno istinski vjerovati, vjerovati srcem svojim 
i djelima našim. Ženi Kanaanki, nije pomogla 
upornost, nego vjera, vjera da može dobiti 
pomoć, zato je uporna. Ona zna da je strankinja, 
nije ona roda Izraelova, ali vjeruje u Sina 
Davidova. Ona vjeruje u snagu mrvica, ona osjeća 
da i one mrvice koje padaju sa gospodareva 
stola mogu nahraniti, i te mrvice mogu dati 
snagu za život i te mrvice mogu izliječiti 
bolest. Snaga vjere je i u mrvicama i mrvice 
daju život. Kao vjernici smo često u opasnosti 
da u samouvjerenosti vjeru živimo formalno, 
jezikom, deklarativno, a ne srcem svojim, umom 
svojim i djelima našim. Vidimo danas kolika je 
snaga mrvice vjere, ali pomislimo koliku snagu 
možemo imati mi koji smo pozvani na puninu 
vjere, na mnogo mrvica. Poput žene Kanaanke 
i mi u životu možemo biti stranci, Kanaanka, 
ali ako svoja srca i duše svoje otvorimo da u 
njih padnu mrvice sa stola Gospodinova. one 
mogu ojačati i učvrstiti vjeru našu, a ona nas, 
po riječima Gospodinovim, može spasiti. No 
nama Gospodin ne nudi mrvice, nama se daje 
ne u mrvica nego u punini –“nije kriška nego 
cio“. Nemojmo se zadovoljavati samo mrvicama 
jer, kako je to zapisano i u Starom zavjetu  
zapisano: “Gospodin je sinovima tuđinskim 
koji pristadoše uz Gospodina da mu služe i da 
ljube ime Gospodnje i da mu budu službenici, 
sve koji poštuju subotu i ne oskvrnjuju je i 
postojani su u savezu mojem, njih ću dovesti 
na svoju Svetu goru i razveseliti u svojem domu 
molitve. Njihove žrtve paljenice i klanice bit će 
ugodne na mojem žrtveniku, jer će se dom moj 
zvati dom molitve za sve narode.“
                                                                                   Josip



Korablja plovi, vrijeme teče, Carmen 
Bernos de Gosztol zapisa stihove 
molitve jednog pauka koji kaže ovako: 
“Kukama svojim dugih kraka prelca, 
zahvaljujem Ti, Bože moj“ U zapuhu 
vjetra sred velike svoje mreže od svile 
krhke i čvrste, čekam svoju hranu,  i 
zahvaljujem Ti, Bože moj!“ Među 
granama vrta pecajući inje i rosu. 
U kutovima mrtvih soba i mračnih 
tavana, pecajući sivilo i samotnu 
napuštenost, zahvaljujem Ti, Bože 
moj! U radinoj liniji mog života, u nizu 
nježnih mojih snova, geometrijskih 
mojih misli, zahvaljujem Ti, Bože moj“ 
Neka uvijek bude tako. Amen“ Eto tako 
je zapisano u pjesničkom nadahnuću. 
Taj mali pauk, ima mali svoj kutak 
života, tamo negdje na tavanu i u 
kutku gdje ga malo tko vidi, pogotovo 
njegovu savršeno napravljenu mrežu, 
vidjeli  smo da taj pauk uporno 
ponavlja “zahvaljujem Ti, Bože moj!“ A 
znamo li mi reći i koliko često kažemo: 
“Zahvaljujem Ti, Bože moj!“ Neka nas 
ovaj pauk podsjeti da na putu prema 
obali Saveza, kamo plovi stvarna  
korablja, a kamo plovi i naša životna 
korablja, ne zaboravljamo izgovarati 
naše HVALA, hvala našem dragom, 
dobrom Bogu i hvala ljudima oko nas 
s kojima dijelimo ovu našu životnu 
korablju  -“Zahvaljujem Ti, Bože moj!“

       Josip
(nastavit će se u sljedećem broju)
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RASPORED  EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 9 sati.
 Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.


